

## Resolution 21-025 Authorizing Election Under Public Contract Code Section 22030

On motion of Member **Schorr**, seconded by Member **Justeson**, the following resolution is adopted:

**WHEREAS**, prior to the passage of Assembly Bill No. 1666, Chapter 1054, Statutes of 1983, which added Chapter 2, commencing with Section 22000, to Part 3 of Division 2 of the Public Contract Code, existing law did not provide a uniform cost accounting standard for construction work performed or contracted by local public agencies; and

WHEREAS, Public Contract Code section 22000 et seq., the Uniform Public Construction Cost Accounting Act ("UPCCAA"), establishes such a uniform cost accounting standard; and

**WHEREAS**, the Commission established under UPCCAA has developed uniform public construction cost accounting procedures for implementation by local public agencies in the performance of or in the contracting for construction of public projects; and

WHEREAS, the Grossmont-Cuyamaca Community College District desires to elect and become subject to UPCCAA for the purposes of awarding public project contracts as appropriate under these procedures; and

**NOW THEREFORE IT IS RESOLVED, ORDERED, AND DECLARED**, that Board finds that utilizing the procedures outlined by UPCCAA may save administrative time and expense and will be in the best interest of the District; and

**BE IT FURTHER RESOLVED, ORDERED, AND DECLARED**, that the Grossmont-Cuyamaca Community College District hereby elects under Public Contract Code section 22030 to become subject to the uniform public construction cost accounting procedures set forth in UPCCAA and to the Commission's policies and procedures manual and cost accounting review procedures, as they may each from time to time be amended, and directs that the Vice Chancellor, or designee, notify the State Controller forthwith of this election.

// // // // // **PASSED AND ADOPTED** by the Governing Board of the Grossmont-Cuyamaca Community College District of San Diego County, California, this 9th day of November, 2021, by the following vote:

AYES: Adams, Cartwright, Justeson, Monroe, Schorr

NOES: None

ABSENT: None

STATE OF CALIFORNIA )

COUNTY OF SAN DIEGO )

I, Elena Adams, Clerk of the Governing Board, do hereby certify that the foregoing is a full, true and correct copy of a resolution duly passed and adopted by said Board at the regularly called and conducted meeting held on said date.

Clerk of the Governing Board